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Ghi chii: Thi sinh t6 ddp dn vao phiéu tra 1oi trdc nghiém.
Céu 1. Cho cac ham s§ 7 (x), g(x) liéntyc trén Rva k la hang s6. Xét cac ménh dé sau:
b b
D [k (x)dx = k[ f(x)dx.

b b

1) j(f(x)+g(x))dx=J.f(x)dx+jg(x)dx.

a

j11) j-f(x)g(x)dx :j.f(x)dx.jg(x)dx.

S6 ménh d& ding la

A. 0. B. 1. C. 2. D. 3.
Ciu 2. Trong khong gian voi hé toa dd Oxyz, cho mit phing (Q) :X+y+2z=0. Piém nao cho dudi day
khéng thudc mit phang (Q)?

A. M(O;O;O). B. N(1;1;-1). C. P(2;0;-1). D. K(1;L;1).
Céu 3. Ho cac nguyén ham F (x) cua ham sé f(x)= % la
X
3 3 6 3
A.F(x)=——3+C. B.F(x):——+C. C.F(x):—3+C. D.F(x):—+C.
X X X X

Ciau 4. Trong khong gian véi hé toa dd Ozyz, cho mit cau (S ) c6 phuong trinh
4y + 22 —2x+4y—10=0.Toa dd tam I cua mit cAu (S) 1a
A. I(L;-2;5). B. 1(1,-20). C. 1(2;—4;0). D. I(-12;0).

Céu 5. Cho ] = j cos xsin” xdx . Néu doi bién ¢ =sin x thi ta thu dugc két qua theo bién mai 1a

A.I:J'ﬂdt. B.I=—%J‘t7dt. C.I:—jﬂdt. D.I:7jt7dt.

Cau 6. Cho tich phan [ = J‘xe"dx , khang dinh nao sau day dung?

n 2 n

! +je"dx. D. 1:(%5‘) .

m

C. [ = xe"

n n x+1
A. [ = xe" —Iexdx. B. I =| xe* — ¢
m x+1

m m

Céu 7. Cho hai ham s6 u = u(x),v = V(x) c6 dao ham lién tuc trén K. Cong thac tinh nguyén ham tung
phan nao sau day ding?
A. Iudv = uv—J.va’u. B. Iudv =—uv —.[vdu. C. Iudv = uv+J‘vdu. D. Iudv = —uv+.|.vdu.

2 0
Ciu 8. Néu j J(x)dx =4 thi tich phan [ f(x)dx c6 gid tri bang
0 2

A. 4. B. —. C.s. D. -8.
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Cau 9. Trong khong gian v6i hé toa d Oxyz, cho mit phing (P):x—3y+2z—1=0. Véc to nao dudi day
1a mot véc to phép tuyén ciia mit phang (P)?
A. n(=3;2;-1). B. n(1;3;2). C. n(1;-3;2). D. n(-1;-3;-2).
Cau 10. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho ba diém 4(2;0;0) , B(0;-3;0) ,C(0;0;4) . Phuong trinh
nao dudi day 1a phuong trinh mit phang di qua ba diém 4, B,C?
z

AL 2o B.2-2+Z0. c.Z+2iZon, pD. Z+24+Zo0.
2 3 4 2 3 4 2 3 4 2 3 4

Cau 11. Ho cdc nguyén ham F(x) cuahamsé f(x)=x’-2 1a

4 4

A.F(x)=%—2x+c.B. F(x)=%+2x+C'. C. F(x)=3x"-2x+C. D. F(x)=x"-2x+C.

-2
1 7
Cau 12. Tinh [ = [ ~dx. khing dinh nao sau day diing?
X
-3

71 - 71 E 71 - 7l b
A. :[;dx =(nx),. B. J;;dx = (ln|x|)|_3 . C. :E;dx = (ln|x|)|_2 . D. J;;dx =(Inx),.
Cau 13.Cho I = Ixcos 5xdx , khang dinh nao sau day ding?

A. I=lxsin5x+ljsin5xdx. B. 1=lxsin5x—lj.sin5xdx.

5 5 5 5
C. I=lxsin5x—5_[sin5xdx. D. I=—lxsin5x+5jsin5xdx.

5 5

u=In

t . \ x o
Cau 14. Tinh tich phan 7 = j Inxdx bang phuong phép tich phan tung phan, dat { = dx’ khang dinh nao
1

sau day dang?
2

A. I:Jx.ldx—(xlnx)|f. B. ]=(xlnx)| +'2[x.%dx. C. I =(xlnx)|12 —jxdx. D. 1=(xlnx)|12 —Ix.ldx.

X ! x
1 1 1 1
Ciu 15. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, hinh chiéu vudng goc cua diém M (—1;2;-3) trén mat phang

2
2

(Oxz) c6 toa dd la

A. (,-2;3). B. (0,2,0). C. (1,0;3). D. (-1;,0;,-3).
Cau 16. Trong khong gian v6i hé toa dd Ozyz, cho hai diém M (2;-1;3), N(—4;1;1). Toa do trung diém I
cua MN la

A. 1(6;-2;2). B. I(-1;0;2). C. 1(-2;0;4). D. 1(-6;2;-2).
Cau 17. Trong khong gian voi hé toa d§ Oxyz, cho vecto a= (1;—2;0) va b =2i—k.Khido |l; —;1| bing

A. 2. B. 6. C. 6. D. 2.
Cau 18. Cho j (1-3x)e"dx =(ax+b)e" +C (a,b e Z). Khi do gia trj biéu thtc a—b béng

A. 5. B. 7. C. -5. D. -7.

r ’ 2

Cau 19. Cho ham s6 f(x) co dao ham f’(x)trén doan [1;2], biét f(2)=1 va L f'(x)dx =3. Khi do gia
tri cua f(1) bang

A. 4. B. 2. C. 2. D. 1
Cau 20. Trong khong gian v&i hé toa do Ozyz, cho mat ciu (S ) c6 duong kinh 1a 4B voi
A(-2;1,0), B(2;1;3). Dién tich ctia mat clu (S) bﬁmg

A. 25. B. 1007 . C. 257°. D. 257.
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Céu 21. Ho cdc nguyén ham F (x) cuaham sé f(x)=5"3" 1a

A. F(x):lSX.%+C. B. F(x)=5"3"In5.In3+C.
n
C. F(x)=15x.ln15+C. D. F(x)=(5"+3").In15+C.

Cau 22. Biét I ) dx=aln’ x+C (a e Q). Khing dinh nao sau day ding?

A 2<a<-1. B. 0<a<l. C.—1<a<%. D.%<a<2.

3 3 2
Cau 23. Cho [ f(x)dx =1, [ f(u)du=4.Tinh I = f(2¢)dt ta duoc két qua la
2 4 1

5
A. =5 B.]Z—— C.I:—?’ D.I:—
2 2

Cau 24. Biét — 7 Véi a,be 7 .Khidé o —b* bing

( )cosxdx—a

O 0 [N

A. 4. B. 14. C. 12. D. 8.

3
CAu 25. Xét tich phan [ = J xVx* —=1dx, véi t =+/x* —1 . Khing dinh nao sau day sai?

1

3 242 32
A.I=_[t2dt. B. /= J'tzdt C.I=% ) D. 1_16\/—
0 0

Céu 26. Trong khong gian véi hé toa d0 Oxyz, cho diém A(2;,-1;3). Goi (R)1a mat phing chua truc Oz
va di qua diém 4 . Phuong trinh mit phang (R)1a

A.z=3 B. x+y=0. C.x+2y=0. D. 2x—-y+3z=0.
Céau 27. Cho J.(sinz %— cos’ %)dx = asinx + C . Khiang dinh nao sau day dung?

A. a € (0;+x). B. acZ. C. ae(—x;-5). D.aeN.

2 12
A 4+x =4(l+cot’t). B I=—]dr. C. dv==2(1+cot’1)dr. D. 1=~ [ di
2 27
4 2
A A 1s " s £ 2e" |
Cau 29. Ho nguyén ham ctia ham s6 y = — " la
e —
A Infe ~1]+C. B. |l . c.ml“=c. p. ln[ e,
e —1 e*+1 2 e+l

Cau 30. Biét j 2 Inxdy = x* (alnx+b)+C (a,b e Q). Gia trj biéu thic % bing

A -4, B. -1 c. L
4 4
Cau 31. Biét ham s§ y = f(x) ¢6 f'(x)=3x+4x+m—2. D4 thi cia ham s§ y = f(x)cét truc hoanh tai

D. 4.

diém c6 hoanh d¢ bang 3 ; cit truc tung tai diém c6 tung do bang —3. Ham s f (x) la
A. X’ +2x"—14x-3. B. x’ +2x° +14x-3. C. x’ +2x* —14x+3. D. x* +2x* +14x+3.
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2x% +2x+3

Céu 32. Goi F(x) 1a mdt nguyén ham ciia ham s§ f(x) = , thoa méan F(0) = % Khi d6 F(x) la

2x+1
A. F(x)=%(2x+l)2—%ln|2x+1|. B. F(x)=é(2x+l)2—%ln|2x+l|.
C. F(x)z%(2x+1)2+§ln|2x+l|. D. F(x)=%(2x+1)2 +%ln|2x+1|.

Cau 33. Trong khong gian v6i hé toa d§ Oxyz , cho diém E(L;1;0), F(0;0;m). Goi H la chan dudng cao ha
tir O cia tam giac OEF (O 1a gbc toa d0). TAt ca cac giatri m dé OH = HE 1a
A. m=4/3. B. m=2;m=-2. C.m=Lim=-1. D.m=2;m=-/2.

X . n . 3 . .
Cau 34. Goi S la tap hop gom tat ca céc gid tri ae(0;27) thoa man J. (4 sin* x _Ej dx =0. Tong céac phan tu
0
clia § bang
A 4r. B. 7. C.2rm. D. 3z.
Cau 35. Trong khong gian voi hé toa d6 Oxyz, cho hai diém A(0;1;—1);B(1;0;—4) va mat phang
():2x+y—z+5=0.Goi (P) la mit phang di qua 4;B va vudng géc v6i (cr). Phuong trinh mét phang

(P) Ia

A. (P):x—y+z+1:0. B. (P):4x+5y+3z:0.
C.(P):3x+6y—-z—7=0. D. (P):4x-5y+3z+8=0.
,, L20x -1+ x . _ o " .
Cau 36. Bict / :dex=2+aln2+bln3 v6i a,b e Z . Khi d6 gia tri cua biéu thuc a + b bang
X
0
A. 3. B. 13. C. 3. D. -13.
' . 0 (V)
Cau 37. Cho ham s0 y = f(x) lién tuc trén R thoa man 2/(2)= f(1)-2 va I N dx = 6. Tinh tich
1 x

2
phén I = jxf'(x)dx ta dugc két qua 1a
1

A.I=5. B. [=1. C.I1=-5. D. [=-1.
Cau 38. Cho ham s& F(x)=x" 1a mot nguyén ham ciia ham s& f(x)e™ . Tim ho nguyén ham cta ham sé

f'(x)e“.

A. [ f1(x)etde=—4x" +3x* +C. B. [ f'(x)edr=4x*+3x* +C.
C. jf'(x)e“dx =4x’ -3x"+C. D. J.f'(x)e“dx =—4x’ -3x" +C.
a 4
Cau 39. Biét | f+ = 545, trong d6 a€ R . Pat T = a -+, khing dinh nao sau day ding?
€ a

5 5
A. TG(Z;—) B. Te(——;—Zj. C.Te 2;3 ) D.T e —3;—2 .
2 2 2 2

Cau 40. Trong khong gian v&i hé toa d0 Oxyz, cho mat phang (a):2x—y+z-1=0. Goi (B) la mat

phing di qua giao tuyén ciia mt phing (@) va mét phing (Oxy), dong thoi () tao voi ba mét phing toa do
, . 1 . ) s

mdt tir dién co thé tich bang e Biét mit phang () c¢6 phuong trinh dang: ax+by +cz—1=0. Gia tri biu

thic a” +b” +c? bang
A. 14. B. 30. C. 41. D. 25.
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